
Stylový měsíčník





ZEN Magazín je nový stylový měsíčník, který od října 2010 najdete  

v distribuční síti ekonomického deníku Mladá fronta E15.

ZEN. Tři písmena symbolizují pocit dokonalosti a výjimečnosti. 

Harmonii duše a těla.

ZEN je styl. A styl je ve všem, co děláme.

V nakupování, jídle, sportu, cestování…

ZEN si hraje, objevuje krásu, vášeň a radost. Jeho čtenáři nechtějí 

jen další módní časopis. Chtějí něco nového. Chtějí více, než 

fotografie s dokonalou retuší. Chtějí články, kde se nebude psát 

o tom, co četli už stokrát. 

Čtenáři ZENu jsou elita. Rekrutují se mezi manažery, obchodníky, 

zaměstnanci korporací, lidmi z médií, studenty vysokých škol. 

Nepodceňujeme jejich inteligenci, vážíme si jich. A proto chceme,  

aby pro ně ZEN nebyl jen časopis, aby to byl jejich dobrý přítel. 

Takový, který ví, kde koupit kravatu, kde sehnat bio kosmetiku, kam 

zajít na brazilskou večeři, proč si přečíst posledního Murakamiho, 

jakou aplikaci si stáhnout na iPhone a proč jet na víkend zrovna 

do Mnichova.

„ZEN: Život je krásný. A vy to víte.“





zen moment: autorský sloupek

rozhovor: s přední osobností byznysu o tom, co dělá,  

když zrovna nepracuje

svět v obraze: trendy značky v módní fotografii

chodec: tipy na nejlepší shopování v Praze i jinde

horečka sobotní noci: restaurace, bary a kluby, které musíte vidět

planeta design: představujeme nejkrásnější kousky užitého umění

cesta z města Tomáše Hanáka: o životě za Prahou a mixu městského 

rytmu a venkovského životního stylu

zenshop: sekce uvnitř časopisu, kde nabízíme v limitované sérii výrobky 

exkluzivně pro čtenáře ZENu

muzix: stránka o hudbě a všem, co s ní souvisí

jím, tedy jsem: gastronomicko-kulinářská rubrika o nakupování  

potravin, vaření a umění jíst

citi zen: portréty úspěšných čtenářů E15, kteří vás zavedou na svá 

nejoblíbenější místa

technopolis: rubrika o autech, technice a hračkách, o kterých sníme

Výběr z rubrik ZENu





česko-anglická novinářka Anastázie Harrisová, která od 90. let řídila 

řadu lifestylových časopisů. Fotografka Bára Prášilová, laureátka Czech 

Grand Design. Editor Jan Müller, s desetiletou zkušeností  

z magazínu Lidových novin. Ale také herec Tomáš Hanák proslulý svými 

fejetony, Petra Gümplová, esejistka a profesorka politických věd na 

Frankfurtské univerzitě, a další zajímaví autoři.

ZEN je víc než lifestylový časopis. Jestliže na E15 máte svých patnáct 

minut, sedmdesátistránkový ZEN si odnesete domů, kde vám bude dělat 

společnost celý měsíc. ZEN není snobský časopis, který předstírá, že si 

jeho čtenář každý týden kupuje diamanty. Je tu pro čtenáře, který se 

chce orientovat v tom, co mu Praha a další velká česká města nabízejí. 

Chce vědět, kde je otevřený nový obchod, kde se skvěle vaří a kde se 

dobře paří, jaký designér představil novou kolekci. Jak žijí a bydlí úspěšní 

lidé z byznysu a kultury.

ZEN připravují: 
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Zdroj: Median 1–6/2010, hodnoty v grafu jsou uvedeny v procentech.

Zájmy čtenářů E15 

Čtenáři v distribuční síti E15





ediční plán

	 Datum vydání             	 Inzertní uzávěrka
leden/únor 2012	 13. 2. 2012	 31. 1. 2012
březen 2012	 12. 3. 2012	 28. 2. 2012
duben 2012	 16. 4. 2012	 3. 4. 2012
květen 2012	 14. 5. 2012	 1. 5. 2012
červen 2012	 11. 6. 2012	 29. 5. 2012
červenec/srpen 2012	 16. 7. 2012	 3. 7. 2012
září 2012	 17. 9. 2012	 4. 9. 2012
říjen 2012	 15. 10. 2012	 2. 10. 2012
listopad 2012	 12. 11. 2012	 30. 10. 2012
prosinec 2012	 10. 12. 2012	 27. 11. 2012

OBCHODNÍ PODMÍNKY
naleznete na 

www.MF.cz

Formát: 210 x 270 mm
Rozsah: 64 + 4 stran

Distribuovaný náklad: 50 000 kusů
Obálka + papír: 135 g, křída, disperzní lak matný + blok 90 g LWC mat

Vazba: V1, 2 skoby

SPECIFIKACE





2. strana obálky		  160 000 Kč
3. strana obálky		  160 000 Kč
4. strana obálky		  180 000 Kč

inzertní strana		  130 000 Kč
inzertní dvoustrana		  221 000 Kč
Central Page		  114 000 Kč
 

1/2 strany		  74 000 Kč
1/3 strany		  54 000 Kč
1/4 strany		  40 000 Kč
1/4 podval		  44 000 Kč
tip Zenu		  28 000 Kč

Příplatky, slevy a další podmínky se řídí aktuálním mediakitem deníku E15, 
který naleznete na www.e15.cz

ROZMĚRY INZERCE

CENY INZERCE

420 x 270 mm 
(spad)

210 x 270 mm 
(spad)

101 x 270 mm 
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1/12/1 1/2

210 x 130 mm 
(spad)
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83 x 112,5 mm
(zrcadlo)

1/3 1/4

210 x 66 mm 
(spad)

podval
1/4

Central 
Page

36 x 66 mm
(zrcadlo)

tip zenu





TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Inzerce pro časopisy vydavatelství Mladá fronta se přijímá 
pouze v elektronické podobě. K dokumentům je třeba vždy 
přiložit barevný nátisk (chemický nebo digitální), popřípadě 
výtisk z barevné tiskárny. V případě, že barevný nátisk není 
dodán, neručí vydavatel za barevnou věrnost otištěného 
inzerátu. V případě absence nátisku nebo alespoň výtisku 
nelze zaručit ani správnou podobu vytištěného inzerátu.

HOTOVÉ DOKUMENTY PŘIPRAVENÉ K TISKU 
PDF: Dokumenty PDF musí být vytvořeny pomocí programu 
Acrobat Distiller z kompozitního (nikoli separovaného) 
postscriptového souboru v nastavení pro maximální kvalitu 
tisku – vložené bitmapové obrázky v rozlišení minimálně 
300 dpi, bez komprese či downsamplingu. V dokumentu 
musí být postscriptovým ovládačem vložena písma 
(případně mohou být převedena do křivek) a všechny 
použité barvy musí být v režimu CMYK. Soubory PDF 
vygenerované přímo DTP aplikací nelze použít. Podrobný 
popis nastavení naleznete na internetové adrese http://
www.mf.cz/podklady.html.
ILLUSTRATOR EPS: Dokumenty EPS (Encapsulated 
PostScript) musí obsahovat výhradně barvy v  režimu 
CMYK a  veškerá použitá písma musí být převedena 
do  křivek. Dokument musí být uložen s  náhledem 
ve formátu TIFF (8bitový).
BITMAPOVÉ OBRÁZKY – TIFF, PHOTOSHOP EPS, 
JPG: Bitmapové dokumenty musí být uloženy v barevném 
režimu CMYK (v případě režimu RGB vydavatel neručí 
za barevnou věrnost inzerátu), v rozlišení nejméně 300 
dpi, při použití písma, obzvlášť v menších velikostech, je 
doporučeno nejméně 600 dpi. Soubory TIFF mohou být 
uloženy pouze s kompresí typu LZW nebo bez komprese. 
Černobílé inzeráty mohou být v  režimu stupňů šedé 
(grayscale), pérovky mohou být uloženy v režimu bitmap 
(1 bit) v rozlišení nejméně 600 dpi. Soubory EPS musí 
být uloženy jako jednosouborové, bez komprese, nejlépe 
v binárním režimu. Soubory typu JPG musí být uloženy 
v maximální kvalitě, tedy s nejnižší možnou kompresí.
U inzerátů na spad je třeba přidat 5 mm pro ořez, u titulů 
s vazbou V2 musí být spadávka i ve hřbetu. Při zadávání 
jakéhokoli inzerátu musí být ořezové značky umístěny 
přímo na požadovaný čistý formát inzerátu (platí i pro 
atypické inzeráty).
V případě vazby V2 se musí u druhé a třetí strany obálky 
a také první a poslední strany bloku vnitřku počítat se 

zmenšením šířky stránky o 4 mm od hřbetu, které jsou 
potřebné pro vlepení bloku do obálky. U dvoustránkových 
inzerátů (2/1) je třeba dodat každou stranu jako zvláštní 
dokument s výjimkou prostřední dvoustrany u časopisů 
s vazbou V1.

DOKUMENTY ZHOTOVENÉ
V NAŠEM STUDIU
Inzerce pro naše klienty se připravuje pouze po předchozí 
dohodě. Podklady v takovém případě musí být našemu 
studiu předány nejméně 5 pracovních dní před uzávěrkou 
inzerce.

PODKLADY
Veškeré texty musí být předány výhradně v elektronické 
podobě ve formátu .RTF, případně .DOC (Microsoft Word) 
pro Windows nebo MacOS. Předpokládá se, že předané 
texty jsou úplné, správné a neobsahují chyby či překlepy. 
Pro obrázky a grafiku platí stejné technické požadavky jako 
pro hotové dokumenty. Soubory CDR (Corel Draw) mohou 
být přijaty pouze po dohodě s pracovníky našeho studia 
a platí pro ně stejné požadavky jako pro soubory Illustrator 
EPS. Při požadavku na použití konkrétního písma je nutné 
toto písmo předat s podklady (formát Type1, případně 
TrueType pro Windows). S objednávkou inzerce musí 
být předán zákres rozvržení inzerátu, případně náhled 
v elektronické podobě (například JPG, TIFF, PDF nebo 
v jiném běžném elektronickém formátu pro Windows nebo 
MacOS). V případě náročných retuší či elektronických 
montáží mohou být zákazníkovi účtovány vícenáklady, 
jejichž výše bude sdělena předem.

PŘEDÁVÁNÍ PODKLADŮ 
E-MAIL: Podklady do celkové velikosti 10 MB mohou 
být zaslány elektronickou poštou. Přílohy by měly být 
zkomprimovány ve formátu ZIP (např. WinZip) nebo 
programem StuffIt jako ochrana proti poškození souborů. 
Soubory pojmenujte podle názvu inzerátu/produktu, 
případně také názvem a vydáním časopisu, pro který je 
inzerát určen. Totéž uveďte v záhlaví zprávy.

MÉDIA: Podklady pro inzerci mohou být předány 
na médiích CD-R/CD-RW do kapacity 700 MB. Inzerent 
plně ručí za správnost a bezchybnost předaných podkladů 
i za obsah inzerátu.
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